

“看到你就像看到一股清泉,请做我的模特吧” 画家找灵感,美女应邀差点失身

40岁的杨东是个画家,一次偶遇中,他认识了女研究生王红,并邀请女孩到家中当模特。随着交往的深入,王红终于答应了,然而没想到的是,这个温文尔雅、气质非凡的画家居然一个大变身,变成了色狼……日前,江宁区法院作出一审判决,杨东犯强制猥亵妇女罪,判处有期徒刑一年。

大美女路遇气质画家

杨东出生于1970年,大学文化,陕西人。案发前,他身兼两职,一是画家,而且在南京还有点名气,懂行的人提到他的画都会竖起大拇指,二是一家装饰公司的总经理,生意做得也是风生水起。

虽然40岁了,但看上去只有30岁出头,而且颇具艺术家的气质,也可以说风度翩翩。去年5月份一天,杨东在马路寻找作画灵

感时,看到一群年轻人走过来,其中一个女孩长得很漂亮。杨东眼前一亮,冲上前去,“小姐你好,我是个画家,我正在愁我的创作灵感,看到你,我像是看到一股清泉,灵感顿现。”这个女孩叫王红,是南京一所大学的研究生,当天她在1912吃饭后和同学正准备回校。

杨东一边介绍,一边递上名片。王红见多了这种搭讪的人,接过名片只是礼貌性地说了句“谢谢”就要走,不料被杨东一把拉

住。“小姐,你能不能给我留个电话,我真的想找你做模特。”杨东一脸诚恳,而王红一旁的同学也起哄说,“他这么真诚,就成全一下嘛。”王红见同学羡慕的样子,心里也挺美的,便将自己的电话号码留给了杨东。

防着防着,还是失防了

随后的几个月时间里,杨东没事就给王红打电话,除了讲述自己的艺术理想,还不停地邀请王红给自己做模特。一开始,王红防范心理非常强,但渐渐地,见杨东谈吐不凡,而且对艺术也确实有自己的一番见解,认定对方是个好人,便逐渐放松警惕。

去年年底的一天,王红终于答应了杨东,给他做模特,并约定见

面。一番海聊之后,天色已晚,杨东便邀请王红回家画画,并声称晚上作画更能集中精神。王红也曾想到晚上和人出去不安全,但是觉得杨东是堂堂大画家,不会干出出格的事,于是答应了。结果,王红最担心的事还是发生了。刚踏进家门,杨东立即关上房门,色相毕露,闭口不谈画画的事,而是逼着王红脱衣服。

夺门而逃刚好撞上警车

王红当然不肯就范,但已经头脑发热的杨东岂肯放弃这到手的“美味”,拽着王红就打,并捂住王红的嘴不让她叫喊,随后强行脱下了王红的上衣一阵乱摸。

王红拼命反抗,最终跑出了杨东家,幸运的是,她刚出门就看到

街上有一辆巡逻的警车,立即冲上去报警。警方得知情况后,立即赶到杨东家,将其抓获。面对审问,杨东一开始狡辩两人是谈恋爱,说王红是自愿的,经过一番较量,他最终乖乖认了罪。去年年底,杨东被起诉到法院。

法庭上,杨东也是懊悔不已,声称自己大学毕业之后辛苦创业才有了现在的一切,没想到一时冲动却成了阶下囚。

法院审理后认为,杨东采用暴力手段强制猥亵妇女,其行为已经触犯刑律,构成强制猥亵妇女罪。杨东当庭自愿认罪,可酌情从轻处罚。

日前,江宁区法院作出一审判决,杨东犯强制猥亵妇女罪,判处有期徒刑一年。(文中人物系化名) 通讯员 江研 快报记者 李梦雅

“烧鸡公”斗退“烧公鸡”,石婆婆笑了

“石婆婆烧鸡公”,这个拥有11年历史的餐饮连锁在南京远近闻名,可他们却经历了一场“鸡”保卫战。早在2008年9月,“石婆婆烧鸡公”的创始人余立从食客口中得知,雨花台区悄然开了家“石婆婆烧鸡公”,便将对方告上了法庭。而法院经审理认为,“烧公鸡”会造成消费者误认,已经对余立的注册商标构成侵权。

冒出个“山寨版”

早在1999年3月28日,余立和陶树芳在延龄巷投资开了家烧鸡公火锅店,取名“石婆婆”。同年的11月16日,“南京市白下区石婆婆烧鸡公火锅店”经工商部门核准登记成立。很快,“石婆婆烧鸡公”在南京可谓名声大振,无数食客慕名而来,而“石婆婆烧鸡公”的规模也逐渐扩大,不断有分店加盟。2006年2月21日,余立就申请注册了“石婆婆”的商标。

后来,余立听说雨花台区开了家“石婆婆烧鸡公”店,便以顾客身份前去查看,发现这家店从装修风格到菜谱报价都非常相似。经过这次明察暗访后,余立才发现,这家店加盟的是常州的金泽公司,常州的“石婆婆”不但跑到南京抢生意,还公然打

出极容易让顾客混淆的旗号,在南京跟他唱起对台戏。

“烧鸡公”什么来头?

2008年11月3日,余立和陶树芳委托代理人在公证人员的监督下,对金泽公司网页进行证据保全。这家公司网页顶部显著位置标注“石婆婆口公雞金泽餐饮特色品牌”字样(“口公雞”为繁体字),并标注有注册商标标记。网上的资料显示,这家常州的金泽公司已发展到直营店7家、加盟连锁店40多家的规模。

去年2月,余立和合伙人陶树芳决定用法律武器来保护自己的权益,认为金泽公司在招牌和日常经营中使用“石婆婆口公雞”或“石婆婆烧鸡公”的标识已侵犯了他们的注册商标专用权,于是一纸诉状将他们告到了法院。

法院判“烧鸡公”侵权

本案开庭时,双方在法庭上展开了激烈争辩。法院认为,本案的关键在于“石婆婆”三字,这才是商标的核心内容,这与涉案商标文字部分“石婆婆”文字读音、含义均相同,足以使消费者对两者服务来源产生混淆和误认,所以法院认为二者构成近似商标。

虽然金泽公司对“石婆婆口公雞”进行商标注册,但超出了自身商标核定使用的范围,并与余立的注册商标“石婆婆”构成近似,法院判决金泽公司和雨花台区的加盟店立即停止侵权行为,金泽公司赔偿余立、陶树芳经济损失50万元。

一场“烧鸡公”和“烧公鸡”的“斗鸡”大战终于落下帷幕。 通讯员 省法宣 快报记者 张瑜

南京大学 经济学院

2010年研究生课程进修班招生

专业:经济学(方向:金融投资、产业经济、国民经济、国际贸易等)

招生对象:大专以上学历在职人员。

结业:学完规定课程成绩合格即可结业,颁发南京大学研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位者可申请南京大学经济学硕士学位

学制:18个月,2010年9月中旬开学,双休日上课。

报名地点:南京大学安中大楼1416室经济学院办公室(北京西路南大西北门)。

报名时间:即日起,双休日正常报名,额满为止。

联系电话:025-83596250 查询网址: http://nubs.nju.edu.cn

管理学院研修班也在热招中,有意请咨询 025-83621016 王老师。

十六年办学经验、强大师资队伍、可申请经济学硕士学位!

独立实战专家秦国安南京讲座

《五一前后市场解读及潜在机会把握技巧》

预约咨询电话: 400-696-0700

时间: 2010年4月24日—4月25日

地点: 华茂国际大酒店(下关区建宁路37号)

活动费用: 2010年4月24日(周六) 09:00-12:00 免费

博客: <http://qga666.blog.sohu.com>

秦国安,著名市场策略专家,实战专家,投资大师,新浪财经、央视二套等多家财经栏目特邀嘉宾,长期从事证券投资咨询,实战经验丰富,无论对技术面还是基本面,均有深入见解,尤其擅长捕捉龙头机会,操作个股一季翻倍,有“涨停”之称(或涨停个股涨停涨停)。秦老师结合实战,总结30分钟涨停操盘法,四线战法,20分钟涨停法,涨停板战法,龙头战法,权证交易技巧等实战技巧,深受大家喜爱。

北大青鸟 APTTECH 北大青鸟秦思特鼓楼校区

名企直通班

150天

让你安心进名企!

为真正校企合作企业的人才招聘需求,提供全球IT百强开设“名企直通车”!

● 短时高效: 集中强化学习,150天收获“薪”工作。

● IT紧缺人才: 软件测试工程师,入职月薪3000-4000元/月。

● 教学特色: 金牌专家讲授团队,专业培训+企业项目实训。

● 就业保障: 签订名企就业协议,一站式直通名企。

● 入职名企: 全球IT百强,福利待遇优厚,发展空间大。

名企直通班学员入职流程:

参加统一面试 → 签订名企就业协议 → 理论+企业项目实训 → 统一安排入职

课程咨询: 400-888-6020 025-83240831

校区网址: www.itstedu.com (百度搜索网址可在线咨询)

校区地址: 南京市中山北路26号新晨国际大厦14层(鼓楼地铁4A出口)

中国第430家连锁

蜀一锅

时尚滋补炖锅

开业期间

酒水超市价

4月23日正式隆重开业

所有荤菜类涮品不要钱吃

所有荤菜类涮品无限量免费吃

订餐电话: 58363377 地址: 大厂新华路520号(嘉泰商场四楼)